

# 郑州经开区党工委班子召开巡察整改专题民主生活会 发挥巡察整改“指挥棒”作用 把整改落实贯穿到高质量发展全过程

近日,郑州经开区党工委班子召开巡察整改专题民主生活会。区党工委书记李小虎主持会议并作总结讲话。

会前,郑州经开区党工委扎实开展理论学习、谈心谈话、检视剖析、意见征集等工作,为开好民主生活会做了充足的思想准备和工作准备。

会议通报了专题民主生活会征求意见情况。李小虎代表区党工委班子作对照检查,并带头作个人对照检查,其他班子成员逐一进行对照检查。大家根据巡察反馈问题查找不足,自我批评直面问题,相互批评直截了当,达到了统一思想、凝聚力量、鼓舞斗志的预期目的。

会议对做好下步巡察整改工作作出了安排部署,要坚持问题导向,全力以赴抓整改。把问题整改落实作为现

阶段最重要的政治任务,与整治群众身边的不正之风和腐败问题相结合,切实把整改成果、学习成效转化为工作动力。实行“台账管理”“销号制度”,对能够马上整改到位的问题,立行立改,一时难以解决的问题,班子成员要亲自来抓、亲自督导,盯死盯牢,确保整改到位。要持续传导压力,不折不扣抓班子带队伍。严格履行整改“第一责任人”职责,在整改中坚决带好头、作表率,班

子成员要对各自分管部门和领域负总责,形成职责明晰、任务明确、环环相扣的责任链条和上下联动、齐抓共管的工作格局。要坚持以改促进,持之以恒抓长效。要举一反三,深刻反思,充分发挥巡察整改“指挥棒”作用,把整改落实贯穿到推动郑州经开区高质量发展的全过程,将整改的过程变为破解发展难题、改革完善体制机制的过程,真正把经验提炼固化为好的措施和好的方法。要

坚持刀刃向内,深入一线严督查,把存在问题较多的部门和责任人作为督查的重点,有针对性地开展回访抽查、跟踪问效,确保彻底整改到位。对整改工作推进不力、敷衍应付、弄虚作假的,一律从严追问责,绝不心慈手软。

市纪委监委、市委巡察办有关同志到会指导。郑州经开区纪检监察工委、党政办公室、组织人事和社会保障局有关负责同志列席会议。 记者 王赛华



## 新质生产力 郑州向新出发



### 再造新经开 共谋新发展

## 2024独角兽企业创新发展大会经开区合作洽谈会举行

7月10日,2024独角兽企业创新发展大会“经开区合作洽谈会”举行。郑州经开区党工委副书记、管委会主任张波出席。来自各地的独角兽(潜在)企业家、长城战略咨询、投资机构相关代表齐聚一堂,与郑州经开区共谋发展。

郑州经开区党工委委员、管委会副主任陈晓东对郑州经开区进行推介,从区位优势明显、产业基础良好、生态宜居、营商环境优越、发展活力强劲等方面分享区域发展优势、产业基础和产业政策。会议以“新能源与智能网联汽车”为主题,通过座谈交流形式搭建郑州经开区与独角兽企业深度合作的桥梁。非夕机器人、长江精工、九天睿芯、顺丰快运、智慧互通、图灵量子、芯视佳等独

兽(潜在)企业代表介绍各企业的核心业务、发展设想、区域拓展计划等内容。

一直以来,郑州经开区始终坚持“制造立区”,把先进制造业作为强区兴区的主攻方向。拥有上汽、宇通、东风日产、海马4家整车厂、7家专用车厂以及近300家配套零部件企业。同时,郑州经开区不断夯实科技主体,聚集科技型企业1030家、高新技术企业365家、市级以上研发中心422家、院

士工作站15家,持续拓展高端研发平台。此外,作为河南省“五区联动”的重要平台、“四路协同”的主要载体,郑州经开区“陆上丝绸之路”越跑越快,获批建设中东部唯一中欧班列集结中心;“网上丝绸之路”越来越便捷,中欧班列累计开行突破1万班,打通河南直达RCEP成员国的物流大通道;“海上丝绸之路”越来越通达,形成“1+7”铁海联运班列网络。

“未来,郑州经开区将聚焦‘智造’

升级、开放引领、创新驱动三个关键,大力推进高质量发展、高水平开放、高能级创新,积极培育发展更多新质生产力。”张波表示,“我们将挖掘开放应用场景,常态化开展产业供需对接,丰富政策‘工具箱’,为大家提供最好的创新创业环境。欢迎更多的企业家朋友关注、了解、创业郑州经开区,在‘再造新经开’的发展热潮中深化合作,携手共赢更加美好的未来。”

记者 王赛华

## 中共郑州经开区党政办公室总支部召开支委会换届选举党员大会 强使命 勇担当 当好“排头兵”

本报讯 7月7日,中共郑州经开区党政办公室总支部召开支委会换届选举党员大会。郑州经开区党工委副书记、机关党委书记郭宏力到会指导,并以普通党员身份参加大会。

会议听取和审议上届党的总支部委员会工作报告。与会党员以差额选举、无记名投票的方式,选举产生了新一届党的总支部委员会。魏书全等7名同志当选为新一届党的总支部委员会委员。

郭宏力向当选的新一届党的总支部委员会表示祝贺,并提出希望和要求。郭宏力充分肯定了上一届党的

总支部委员会的工作,并强调,党建永远在路上,新一届党的总支部委员会责任重大,使命光荣。要全面加强党的自身建设,坚持抓党建促发展,充分发挥党员先锋模范作用和党总支战斗堡垒作用,为推动党政办公室和宣传部(文明办)各项工作作出应有的贡献;要主动适应新形势下的新任务和新要求,抬高工作标准,不断打磨提升,干就干到完美,干就干成标杆,努力把党政办公室、宣传部(文明办)打造成最讲政治、最讲忠诚的模范机关;要强化党建引领,把业务工作作为中心任务,

树牢抓党建就是抓业务、抓业务也是抓党建的理念,用业务的实绩实效展现党建工作的实际成果,推进党建和中心工作互相促进。

新一届党政办公室党的总支部委员会表示,将以本次换届选举工作为契机,以“排头兵”的自觉,强使命、勇担当;以“高质量”的要求,强举措、促提升;以“模范生”的标准,强素质、转作风,以高质量机关党建推动郑州经开区高质量发展。

经开区党政办公室、宣传部(文明办)全体党员参加会议。

记者 王赛华

## 经开区召开 全区防汛会商调度会

本报讯 7月17日,经开区党工委委员、管委会副主任花磊召开全区防汛会商调度会,落实郑州市视频调度会议精神,对强降雨天气防范应对工作提出了具体要求。

会议要求,要加强信息发布与政策引导,通过公众号、视频号等官方渠道及时发布应急响应启动情况、气象预警、水位变化、道路封闭、救援进展等关键信息,确保公众第一时间获取到权威、准确的防汛信息;要加强气象监测与短时临近预报,各级各部门要密切关注天气变化,及时研判部署并按照预案要求做好各自任务,确保安全度汛;要做好人员休整与轮岗轮换,科学合理地安排人员值班,责任到岗,提高防汛能力;要做好实地调研工作,全面了解街道畅通情况、排水设施运行状况及存在的问题,为科学决策、精准施策提供坚实的依据。

记者 王赛华

